

Савез за Србију (СЗС) обратио се данас јавним писмом патријарху Српске православне цркве (СПЦ) Иринеју у којем му поручује да СПЦ није у власништву Српске напредне странке (СНС) и да је он поглавар Цркве коју чине верници различитих политичких опредељења, па и опозиционих.

Савез за Србију подсећа да је Патријарх Павле у сложеним и кризним историјским ситуацијама увек позивао на дијалог и мирио завађене стране у друштву и није се мешао у дневну политику.



„Очекивали смо од Вас да ћете наставити тим путем и позвати представнике власти да отворе дијалог са опозицијом и организаторима протеста, јер је то једини начин да се тешке друштвено-политичке кризе решавају мирним путем“, наведено је у отвореном писму, поводом јучерашње изјаве патријарха Иринеја да „оно што данас видимо на улицама није добро“.

У саопштењу СЗС се наводи да је јавна негативна оцена о протестима директно мешање у дневно-политичка питања и отворено стајање на страну власти, што неко на том положају никако не би требало да чини.

„Многи грађани, а посебно верници, који учествују на протестима повређени су Вашом

реакцијом и неразумевањем наше мирне и ненасилне борбе за основне демократске вредности које су доведене у питање“, наводи се у писму.

Речи патријарха, како се указује, тумаче се као давање подршке једној диктаторској и криминалној власти, а то је, додаје се у писму Савеза за Србију, непримерено и са много нижег положаја него што је трон Светог Саве. Изражава се и нада да ће након упознавања са другом страном и свим чињеницама патријарх исправити своју оцену о стању у коме се налазе друштво и држава под овом влашћу.

„Стојимо Вам на располагању за сваку врсту разговора и упознавања са ставовима свих грађана који оправдано протестују против актуелне власти у више од 100 градова и општина у Србији“, закључује се у писму упућеном поглавару СПЦ.

Видети још:

[Патријарх Иринеј: Оно што данас видимо на улицама Србије то даје снагу нашим непријатељима - на тај начин се не долази на власт, али се може наудити свом народу и својој држави](#)

(Фонет)